
平成３０年度　第１回　進路希望調査集計結果

計 ％ 計 ％ 計 ％ 計 ％

１　進　学 267 95.0% 263 96.0% 258 94.5% 788 95.2%

２　就　職 2 0.7% 7 2.6% 9 3.3% 18 2.2%

３　未　定 12 4.3% 4 1.5% 6 2.2% 22 2.7%

計 281 100.0% 274 100.0% 273 100.0% 828 100.0%

計 ％ 計 ％ 計 ％ 計 ％

１　国公立四年大 200 74.9% 192 73.3% 183 70.9% 575 73.1%

２　私立　四年大 30 11.2% 43 16.4% 62 24.0% 135 17.2%

３　短期大学 2 0.7% 2 0.8% 1 0.4% 5 0.6%

４　専修・各種学校 14 5.2% 15 5.7% 8 3.1% 37 4.7%

５　その他の学校（含未定） 21 7.9% 10 3.8% 4 1.6% 35 4.4%

計 267 100.0% 262 100.0% 258 100.0% 787 100.0%

計 ％ 計 ％ 計 ％ 計 ％

１　文学・外国語系統 36 15.2% 40 16.8% 46 18.7% 122 16.9%

２　法律・経済・商学・社会系統 28 11.8% 34 14.3% 51 20.7% 113 15.7%

３　芸術系統 24 10.1% 41 17.2% 38 15.4% 103 14.3%

４　教育・保育系統 28 11.8% 20 8.4% 29 11.8% 77 10.7%

５　家政・生活系統 0 0.0% 4 1.7% 3 1.2% 7 1.0%

６　農学系統 4 1.7% 6 2.5% 9 3.7% 19 2.6%

７　医学・歯学・看護系統 30 12.7% 18 7.6% 16 6.5% 64 8.9%

８　薬学系統 18 7.6% 13 5.5% 9 3.7% 40 5.5%

９　理学・工学系統 25 10.5% 48 20.2% 32 13.0% 105 14.6%

０　その他（含未定） 44 18.6% 14 5.9% 13 5.3% 71 9.8%

計 237 100.0% 238 100.0% 246 100.0% 721 100.0%

計 ％ 計 ％ 計 ％ 計 ％

１　医療・教育系 2 14.3% 3 17.6% 3 25.0% 8 18.6%

２　工業系 2 14.3% 2 11.8% 0 0.0% 4 9.3%

３　ビジネス系 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3%

４　芸術系 5 35.7% 5 29.4% 2 16.7% 12 27.9%

５　理容・美術系 1 7.1% 2 11.8% 1 8.3% 4 9.3%

６　栄養・調理系 1 7.1% 3 17.6% 1 8.3% 5 11.6%

７　服飾・家政系 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 2 4.7%

８　その他（含未定） 2 14.3% 2 11.8% 3 25.0% 7 16.3%

計 14 100.0% 17 100.0% 12 100.0% 43 100.0%

計 ％ 計 ％ 計 ％ 計 ％

１　民間企業 0 0.0% 1 14.3% 1 11.1% 2 11.1%

２　公務員 1 50.0% 5 71.4% 5 55.6% 11 61.1%

３　その他 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 1 5.6%

４　未定 1 50.0% 1 14.3% 2 22.2% 4 22.2%

計 2 100.0% 7 100.0% 9 100.0% 18 100.0%

問７　学校外の指導

（複数回答あり） 計 ％ 計 ％ 計 ％ 計 ％

１　塾 64 22.8% 66 24.1% 43 15.8% 173 20.9%

２　予備校 13 4.6% 11 4.0% 23 8.4% 47 5.7%

３　家庭教師 2 0.7% 1 0.4% 7 2.6% 10 1.2%

４　通信教育 21 7.5% 8 2.9% 17 6.2% 46 5.6%

５　受けていない 177 63.0% 181 66.1% 176 64.5% 534 64.5%
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問１　希望調査
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